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ΘΕΜΑ: «Απάντηση της υπ' αριθ. πρωτ. 568/09-9-2019 Ερώτησης  των Βουλευτών κ. Γ. Γκιόκα,
κ. Χ. Κατσώτη, κας Δ. Μανωλάκου και κ. Γ. Μαρίνου».

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι μετά τον σεισμό της 19ης-07-
2019 πραγματοποιήθηκε έλεγχος στο σύνολο των κτηριακών εγκαταστάσεων της Ακαδημίας
Εμπορικού  Ναυτικού  (Α.Ε.Ν.)  Ασπροπύργου  από  την  αρμόδια  Διεύθυνση  Λιμενικών  και
Κτηριακών Υποδομών του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής  και στη συνέχεια
στα  κτήρια  που  παρουσίασαν  ζημιές  από  αρμόδια  κλιμάκια  μηχανικών  του  Υπουργείου
Υποδομών  και  Μεταφορών  (Πρωτοβάθμιος  μετασεισμικός  έλεγχος  και  Δευτεροβάθμια
Επιτροπή  έλεγχου),  προκειμένου  να  διαπιστωθεί  η  καταλληλότητά  τους.  Τα  κλιμάκια
μηχανικών  του  Υπουργείου  Υποδομών  και  Μεταφορών  έκριναν  τα  κτήρια  κατάλληλα  για
χρήση.  Ειδικότερα,  διαπίστωσαν  στα  κτήρια  της  Σχολής  Μηχανικών  και  του  Διοικητηρίου
«ελαφριές  ζημιές  στην  τοιχοποιία»,  ενώ  στο  κτήριο  της  Σχολής  Πλοιάρχων  «αποκολλήσεις
σοβάδων, ρωγμές σε επιχρίσματα των τοίχων πλήρωσης, ρωγμή σε δάπεδο του αμφιθεάτρου
σε αρμό διακοπής και αποκόλληση του δαπέδου από τοίχους πλήρωσης σε χώρο του κυκλικού
αμφιθεάτρου».

Για την επίτευξη της ομαλής έναρξης των μαθημάτων για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020
αλλά και για τη βέλτιστη χρήση του συνόλου των χώρων της Σχολής, εργασίες επισκευής και
αποκατάστασης  φθορών  από  τον  σεισμό  καθώς  και  ανακαίνισης  των  κτηριακών
εγκαταστάσεων  της  Α.Ε.Ν.  Ασπροπύργου,  με  χρηματοδότηση  της  Ένωσης  Ελλήνων
Εφοπλιστών, βρίσκονται ήδη σε πλήρη εξέλιξη.

Από πλευράς της Α.Ε.Ν. Ασπροπύργου έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη
βέλτιστη χρήση των υφιστάμενων διαθέσιμων χώρων, κατά το επικείμενο ακαδημαϊκό έτος,
και για την κάλυψη, με λειτουργικό τρόπο, εκπαιδευτικών και διοικητικών αναγκών της Σχολής.
Ακόμη, επιδιώκεται η αξιοποίηση όλων των χώρων της Σχολής, σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα,
μέσω κατάλληλης διαμόρφωσης αυτών.  Έχουν, επίσης, αναληφθεί οι απαιτούμενες ενέργειες
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για την εύρυθμη έναρξη της εξεταστικής περιόδου Σεπτεμβρίου 2019, η οποία στην παρούσα
φάση βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη και διεξάγεται απρόσκοπτα.

Τέλος, σημειώνεται ότι την τελευταία διετία έχουν χρηματοδοτηθεί και υλοποιηθεί από
το  Υπουργείο  Ναυτιλίας  και  Νησιωτικής  Πολιτικής  εργασίες  συντήρησης  των  κτηριακών
υποδομών της Α.Ε.Ν. Ασπροπύργου, ύψους περίπου 84.000 ευρώ, ενώ έχουν προγραμματιστεί
για το  έτος  2020 εργασίες  ύψους  περίπου 185.000 ευρώ.  Επιπλέον,  έχουν υλοποιηθεί,  με
χρηματοδότηση  της  Ένωσης  Ελλήνων  Εφοπλιστών,  εργασίες  επισκευής-συντήρησης  του
βιολογικού καθαρισμού και του δικτύου ομβρίων υδάτων και δικτύου λυμάτων, ανακαίνισης
του αμφιθεάτρου καθώς και  επισκευής -  ανακαίνισης της πισίνας της Σχολής Σωστικών και
Πυροσβεστικών Μέσων της Α.Ε.Ν. Ασπροπύργου.
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4. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. / Γρ. κ. Β’  Υ/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
5. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./ Γρ. κ. ΔΚΒ’
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